

131/1

ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
морская Запсибкрая.

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАИСПОЛКОМА

№ 31 (67)

среда, 12 июня 1935 г.

№ 31 (67)

ПЛЕНУМ ЦК ВКП(б)

Информационное сообщение

5-7 июня 1935 года состоялся пленум ЦК ВКП(б).

Пленум рассмотрел два вопроса: 1. об уборке и заготовках сельско-хозяйственных продуктов и 2. о служебном аппарате секретариата ЦК Союза ССР и тов. А. Енукидзе.

УМЕР ВЕЛИКИЙ САДОВОД

Мичуринск, 7 (ТАСС). Сегодня, в 9 часов 30 минут, скончался великий ученый-селекционер, почтенный академик, заслуженный деятель науки и техники, Иван Владимирович Мичурин.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с присорбием извещают о смерти

Ивана Владимировича Мичурина

выдающегося советского ученого, смелого преобразователя природы, создавшего сотни новых прекрасных сортов плодовых деревьев, всю жизнь отдавшего служению трудящимся массам,

В Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б)

Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) постановили:

1. Образовать комиссию по организации похорон И. В. Мичурина в составе т.т. Муралова (председатель Воронежского облисполкома), Бабаяна (секретаря Мичуринского райкома), Горшкова (работника Мичурина), Ходорова (представителя сельскохозяйственной академии имени Ленина).
2. Место похорон — площадь в городе Мичуринске.
3. Похороны принять на счет государства.
4. Закрепить дом, в котором проживал И. В. Мичурин в пожизненное пользование семьи покойного.
5. Обязать НКЗем СССР устроить в сельхозвузах десять стипендий имени Мичурина.
6. Предложить НКЗему СССР организовать издание собрания научных трудов Мичурина.
7. Обеспечить членов семьи Мичурина персональной пенсией.
8. Переименовать Козловский район в Мичуринский, а станцию Козлов — в станцию Мичуринск.

Об увековечении памяти Ивана Владимировича Мичурина

Постановление Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета и бюро Райкома ВКП(б)

В целях увековечения памяти выдающегося Советского ученого, смелого преобразователя природы, почетного члена академии наук Ивана Владимировича Мичурина, президиум Крайисполкома и Бюро Райкома ВКП(б) постановляют:

1. Учредить две стипендии имени Ивана Владимировича Мичурина для студентов-отличников ударников в Барнаульском плодоовощном сельхозтехникуме.
2. Присвоить имя И. В. Мичурина вновь организованной в Бердске плодово-ягодной зональной станции.
3. Присвоить имя И. В. Мичурина 54-й школе в гор. Н-Сибирске и переименовать Серебрянниковскую улицу в гор. Н-Сибирске ул. Мичурина.

(Окончание см. на 2-ой стр.)

Ижморский райком ВКП(б)

Для бригадиров передовых бригад товарищей: **Судакова, Некрасова, Истомина, Сидорова, Лобанова, Нагайцева, Постникова, Епифанцева, Лапина, Апет**

Дорогие товарищи!

Посылаю вам от себя и Роберта Индриковича Эйхе горячий привет и искреннее поздравление с успешным окончанием сева.

Ижморский район по севу был в числе наиболее отсталых районов и этот позор с района можно смыть только образцовой работой во время остальных сельско-хозяйственных работ — сенокоса, уборки урожая, во время выполнения своих обязательств перед пролетарским государством по хлебодаче и т. д.

В этом деле на вас — передовых бригадиров и на ваших бригадах

лежит ответственная и почетная задача помочь отстававшим колхозам и бригадам вскрыть причины отставания, устранить все неурядицы, организовать колхозников на лучшую работу. Райком и райисполком несомненно помогут вам в выполнении этой задачи.

Ваша задача в дальнейшем работать еще лучше, чем вы работали на севе, чтобы ваши показатели работы были образцом для других бригад.

Желаю успеха в вашей дальнейшей работе.

Секретарь Запсибкрайкома ВКП(б)

Сергеев.

РАПОРТОВАТЬ ПОБЕДАМИ ВСЕХ КОЛХОЗОВ РАЙОНА

Помещаемое сегодня в нашей газете письмо секретаря Запсиб Крайкома ВКП(б) тов. Сергеева, полученное Райкомом партии для бригадиров передовых бригад товарищей: Судакова, Некрасова, Истомина, Сидорова, Лобанова, Нагайцева, Постникова, Лапина, и Апет, обязывает нас извлечь уроки из той позорной работы, которую мы допустили в весеннем севе в нашем районе, в особенности эти в отстающих колхозах.

Тов. Сергеев пишет: «этот позор с района можно смыть только образцовой работой во время остальных сельско-хозяйственных работ сенокоса, уборки урожая, во время выполнения своих обязательств перед пролетарским государством по хлебодаче и т. д.» Это указание тов. Сергеева, мы должны безусловно выполнить — смыть позор с нашего района.

Отстающие бригады колхозов должны вскрыть причины отставания, изучить опыт передовых бригад и вывести бригады в сенокосную и уборочную кампании на уровень передовых, равняться всем бригадам, всем колхозам по передовым. Работать по-боевому, образцово, по настоящему бороться

за первенство в Сталинском походе за высокий урожай в этом должно быть проникнуто сознание и стремление каждого руководителя колхоза и бригадира, каждого колхозника и колхозницы.

Вы, бригадиры, товарищи: Судаков, Некрасов, Истомин, Сидоров, Лобанов, Нагайцев, Постников, Епифанцев, Лапин и Апет, коим выпала честь подписать рапорт руководителю Западно-Сибирских большевиков орденосцу тов. Эйхе об успешном окончании сева и удостоившимся получить привет и поздравления тов. Сергеева и тов. Эйхе, обязаны ответить на это приветствие новыми высокими победами в борьбе за урожай, показать лучшие образцы, помочь отстающим колхозам и бригадам организовать лучшую работу и организованной работой всех колхозников вывести наш район с позорного места отстающих в ряды передовых районов Края, с таким расчетом, чтобы всем бригадам и колхозам, всем районом рапортовать руководителям края о победах на сенокосе, уборке и выполнении обязательств перед государством по хлебодаче.

ОТВЕТ НА ВЫЗОВ

Мы трактористы Троицкой МТС отряда № 1 колхоза им. Кагановича (в числе 8 человек), прочитав статью о гибели самолета «Максим Горький», одобряем решение правительства о постройке самолетов-гигантов, одновременно поддерживаем ходатайство рабочих Краснознаменного Тульского оружейного завода и Московского завода «Шарикоподшипник» о строительстве самолета-гиганта «Лазарь Каганович», имя которого носит наш колхоз. В ответ на вызов тракторного отряда № 8, помещенного от 2-го июня в районной газете «Знамя Ударника», на постройку самолетов вносим 71 р.

Мы обязуемся еще крепче усилить трудовую дисциплину в своем отряде, лучше изучить машины, помочь молодым трактористам быстрее практически освоить всю технику работы на тракторе. Вызываем последовать нашему примеру трактористов бригады № 2-а также вызываем последовать нашему примеру отряд № 7 Т-Реченской МТС колхоз «Красная Сибирь». Ответ на вызов просим указанных отрядов сообщить нам через районную газету.

По поручению собрания подписали: **Филин, Мозгуков, Жуков, Кирсанов.**

Покончить с беспечностью и самотеком

Правление колхоза «Красная Сибирь» Святославского сельсовета (председатель колхоза Спиринов) на 8-ое июня еще ничего не подумало о выполнении постановления Бюро Райкома ВКП(б) о подготовке к уборочной кампании, если не считать того что дали заявку на запасные части.

В постановлении записано: «Обязать председателей колхозов закончить к 10 июня с. г. ремонт уборочного сельхозинвентаря, принадлежащего колхозам, для этого: а) не позднее 5 июня с. г. стянуть непосредственно к мастерским колхозов жатки, молотилки, веялки и триера. К этому же сроку выявить фактическую потребность ремонта каждой машины. Осмотр производят предколхоза, зав. мастерской колхоза, представитель от сельсовета и прикрепленный для работы на этой машине колхозник».

Это оказалось не для предколхоза «Красная Сибирь» тов. Спиринова писано. Никакого осмотра машин еще не произведено, поэтому нет плана, графика ремонта, мастерская, что ей вздумается делает, только не первоочередную работу, не ремонт сельхозмашин. Угля в кузнице только на один-полтора дня, мер к его завозу или выжигу древесного не предпринято.

Уроки позорного отставания в севе колхоза «Красная Сибирь», не извлечены руководством колхоза. Беспечное отношение к подготовке к уборочной, самотек ставят также под угрозу уборку урожая.

Необходимо решительно перестроиться, покончить с расхлябанностью, с самотеком в работе, обеспечить организованную работу, точное выполнение указаний тов. Эйхе и постановления Бюро РК ВКП(б). по-боевому подготовиться и образцово провести уборку.

Об увековечении памяти Ивана Владимировича Мичурина

Постановление Западно-Сибирского краевого Исполнительного Комитета и бюро Крайкома ВКП(б)

(Сношение)

4 Придавая громадное значение научным работам и практическому опыту в создании множества растительных форм, дающих возможность продвижения культурных растений в самые северные районы нашего великого советского Союза, Крайисполком и Крайком предлагают отметить память Мичуринского проведения колхозных собраний и намечению практических мероприятий по внедрению Мичуринских плодово-ягодных насаждений в каждом колхозе и разветвлению работ по подготовке культурных садоводов колхозников, умеющих на практике применять методы и приемы великого садовода.

5 Предложить Огизу в срочном порядке выпустить ряд популярных брошюр о Мичурине и его работах и популяризации работ мичуринцев—опытников нашего Края.

В КОЛХОЗЕ „СОЦИАЛИЗМ“ ЗАБЫВАЮТ УДАРНИКОВ

Правлением колхоза „Социализм“ Летяжского сельсовета, 15 мая первая бригада была премирована на 50 руб., но премию этой ни один ударник до сего времени не получил.

Ударники спрашивают кладовщика—когда нам будете давать премию?—кладовщик на этот воп-

УНЯТЬ САМОДУРА

В колхозе „Н-луч“ Кольонского сельсовета, председатель кассы взаимопомощи Крюков Егор, (он же член сельсовета) пригрезает возле кассы только своих собутыльников. Вместо оказания помощи действительно нуждающимся колхозникам из фонда кассы, Крюков, вопреки решения правления, в котором и он участвовал, выдал хлеб тем кто близкий ему, с кем он часто пьянствует.

Выдачу хлеба решили конечно отметить; Крюков Егор, Федоров Иван (второй член сельсовета) и Левдиков Никита (бригадир колхоза „Новая жизнь“) организовали выпивку (вернее пьянку).

На эту пьянку Крюков решил пригласить и пред. колхоза „Новая жизнь“ Студенкова. При этом встретился с колхозниками колхоза „Н-луч“, завязал спор. Колхозники возмущались его пьяными действиями и беспорядочным расходом фонда кассы взаимопомощи. Крюков всячески обругал колхозников, заявив: „пускай вы подождите, мне дела нет, но мы гуляем, пьем вино и у нас хватит“.

Крюков предкассой является второй год, ревизии и учета ему никакого не было, колхозники не знают куда идет хлеб и средства кассы взаимопомощи. Крюков же часто пьянствует и хулиганит. Не обходимо кому следует унять этого самодура.

Колхозник.

роес ничего не отвечает.

Правлением куплена обувь и роздана не тем кому следовало бы, из ударников, участвующих на посевной ни один не получил обуви. Ударники в колхозе „Социализм“ забываются.

Предправления Третьякову надо подтянуться, исправить свои ошибки.

Колхозник.

КО ВСЕМ РЕДАКТОРАМ КОЛХОЗНЫХ И БРИГАДНЫХ ГАЗЕТ

Дорогие товарищи!

Наркомзем СССР, „Крестьянская газета“, Комитет заготовок сельскохозяйственных продуктов при Совнарком СССР и Заготзерно объявили конкурс-соревнование председателей колхозов на поставку государству высококачественного зерна.

Конкурс имеет большое хозяйственно-политическое значение. Выйти победителями в конкурсе, быть в первых рядах—дело чести каждого колхоза, каждого честного колхозника и колхозницы и в первую очередь лучших людей колхозов—ударников и ударниц.

Что надо сделать для того, чтобы занять первые места?

Прежде всего—образцово подготовиться к уборке, своевременно отремонтировать сельскохозяйственные орудия и инвентарь, заранее подобрать и расставить людей, обеспечить им хорошие трудовые и культурные условия работы. Надо убраться быстро, без потерь и в установленные сроки полнить свои обязательства перед государством по зернопоставке. Колхозы должны сдать по этим обязательствам зерно, не зараженное амбарными вредителями, хвое, с сорной примесью не свыше одного процента, с зерновой примесью не свыше двух процентов и полностью вызревшее.

Исключительно большая роль в организации и развертывании конкурса принадлежит низовой печати—колхозным и бригадным стенным газетам. Актив газеты, ее селькоры должны стать застрельщиками конкурса, должны принять самое непосредственное участие в организации соревнования между колхозами, бригадами, отдельными колхозниками на образцовое проведение уборки и хлебопоставки. В газетах из номера в

номер надо показывать лучшие примеры передовиков конкурса, учить на этих примерах отстающих, помогать им стать в первые ряды.

Для руководства конкурсом при „Крестьянской газете“ под председательством Михаила Ивановича Калинина организована центральная конкурсная комиссия. После уборки урожая, выполнения хлебопоставки и распределения доходов комиссия подведет итоги конкурса-соревнования. Колхозы, председатели колхозов, бригады, председатели бригад

райпотребсоюза

Святославское сельпо с 25 мая не имеет председателя, оставлено без руководителя.

Бывший председель Головин спят за ряд безобразий, разбазаривание масла, провал работы сельпо и проч. Вместо него кандидатура еще не подобрана.

Райпотребсоюз (председатель т. Смоленцев) не удосужился своевременно подобрать соответствующего кандидата на председател Святославского сельпо, имеющего большой и ответственный участок работы (в нем шесть отделений). Святославский и Островский сельсоветы и коммунисты этих сельсоветов также не помогли в этом.

В результате сельпо далеко от обслуживания посевной, оно не готовится и к обслуживанию уборочной.

Нет таких постоянно необходимых товаров, как соли и спичек, не говоря о чем нибудь другом. Спичек и соли нет с 31 мая и до этого соль отпускалась только на пай и то в ограниченном количестве (только до одного килограмма).

Это свидетельствует и о руководстве Райпотребсоюза над низовой.

Райпотребсоюз должен принять немедленные меры к устранению указанных недостатков и оживлению деятельности сельпо.

Ответственный редактор
Т. Медведев.

Сегодня, 12 июня в клубе имени 8-ое марта, выездной сессией Крайсуда слушается дело об участии в бандитизме Москалева, Иванова и др.

Типография — газеты —
„Знамя ударника“ принимает заказы
на типографские работы.

ОБ ОПЛАТЕ МАШИНИСТОВ И ДРУГИХ РАБОТНИКОВ НА МОЛОТЬБЕ

Постановление СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б)

1. Установить следующие размеры оплаты и следующие размеры премий для машинистов, работающих на молотилках „МК-1100“:

а) машинист, намолотивший за весь день до 10 тонн, получает от МТС или совхоза за каждую тонну намолоченного им зерна по 1 рублю деньгами и бесплатно по 600 граммов зерна.

б) машинист, намолотивший за весь день свыше 10 тонн, получает за каждую намолоченную им тонну сверх 10 премию—надбавку в размере 50 коп. деньгами и бесплатно 250 граммов зерна дополнительно к его основному сдельному расценку:

в) машинист, намолотивший за весь молотильный сезон свыше 400 тонн, получает добавочную премию—надбавку в размере 50 к. деньгами и бесплатно 250 граммов зерна на каждую намолоченную им тонну сверх 400, если эти 400 тонн были им намолочены в срок меньше, чем 60 календарных дней.

2. Установить следующие размеры оплаты и следующие размеры премий для машинистов, работающих на молотилках „МО-900“ и „БДО-34“:

а) машинист, намолотивший за весь день до 6 тонн получает от МТС или совхоза за каждую тонну намолоченного им зерна по 1 руб. 30 коп. деньгами и бесплатно по 600 граммов зерна;

б) машинист, намолотивший за весь день свыше 6 тонн, получает

за каждую намолоченную им тонну, сверх 6 премию—надбавку в размере 65 к. деньгами и бесплатно по 250 гр. зерна дополнительно к его основному сдельному расценку;

в) машинист, намолотивший за весь молотильный сезон свыше 250 тонн, получает добавочную премию—надбавку в размере 65 коп. деньгами и бесплатно 250 гр. зерна за каждую намолоченную им тонну сверх 250, если эти 250 тонн были намолочены в срок меньше, чем 50 календарных дней.

3. Кроме того, за обмолот без потерь, за хороший вымолот и хорошую очистку машинист получает особую премию в следующем размере:

а) машинист МТС—от обслуживаемого им колхоза—десять соток трудодня за каждую намолоченную им тонну;

б) машинист совхоза—от совхоза—всего до 100 руб. деньгами после окончания обмолота.

4. Установить, что машинист на молотилке является начальником молотильного агрегата и ему подчиняются все, работающие на молотилке и двигателе.

5. Установить весовщикам на молотилках в МТС оплату от МТС в размере 200 руб. в месяц и кроме того премию в размере 100 рублей и 40 кг зерна в месяц за accurate и полное взвешивание всего намолоченного зерна.

6. Обязать директоров МТС и

совхозов выдавать машинистам и весовщикам зарплату два раза в месяц—5 и 20 числа.

7. Рекомендовать колхозам установить для колхозников, работающих на молотье, а также для трактористов и мотористов на молотье оплату за каждую тонну намолоченного зерна, в размере от восьми соток до двадцати двух соток трудодня, в зависимости от квалификации работника и трудности работы, в том числе двадцать две сотки трудодня—трактористу на тракторе, обслуживающем молотилку, мотористу на нефтяном двигателе, обслуживающем молотилку, и подавальщику в барабан (барабанщику).

Рекомендовать колхозам за перевыполнение молотилкой дневной нормы выработки выдавать колхозникам, работающим на молотилке, премию—в размере до 50 процентов сдельного расценка.

* * *

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) предлагают всем советским и партийным организациям и директорам МТС и совхозов на основе настоящего постановления обеспечить действительное улучшение работы молотилок.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР
В. Молотов.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.

2 июня 1935 г.